把牢思想之"舵",补足精神之"钙"

初心讲堂"第75讲在中共二大会址纪念馆开讲,专题聚焦学党章守纪律

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 日前召开的上海市委常委 会扩大会议暨市委党的建设工作领导 小组会议部署了上海市党纪学习教育, 并要求"严肃严明党的纪律规矩,把 党章作为必修课"。

为推动党纪学习教育走深走实,4 月24日,初心讲堂第75讲在中共二 大会址纪念馆开讲。中共上海市委党 校常务副校长、上海市习近平新时代 中国特色社会主义思想研究中心副主 任曾峻教授做题为《学党章守纪律 做合格共产党员》的专题课程。

课程以习近平总书记关于党的纪 律建设的重要论述为指引,结合党纪 学习教育要求,通过重纪律是我们党 与生俱来的特质、党章是党的各项纪 律"总源头"、严守党纪是党员基本行 为规范三个部分,带领党员干部进一 步学深悟透党章基本内容和要求,引 领党员干部以党章为根本遵循,进一 步坚定信仰信念信心,锤炼风骨气节 操守,把遵规守纪印刻在心,把担当 作为践履于行。

党的十八大以来,以习近平同志 为核心的党中央坚持把纪律挺在前面, 将纪律建设纳入新时代党的建设总体 布局,坚持不懈用严明的纪律管全党、 治全党,为党和国家事业发展提供坚 强纪律保障。2023年12月修订的 《中国共产党纪律处分条例》是根据 《中国共产党章程》制定的党内法规, 也是本次学习教育的重点。各级党组 织、党员干部都要在尊崇党章、遵守 党纪上走在前、作表率,自觉百炼成 钢、更好担当,才能不断创造经得起 历史和人民检验的实绩。

课程结束后,学员们表示,学习党 章党规党纪是为把牢思想之"舵",补足 精神之"钙"。要强化政治意识,严守政 治纪律,时刻防微杜渐,牢固树立"四个 意识",切实做到"两个维护",将党的纪 律内化于心、外化于行,做一名忠诚、干 净、担当的共产党员。

2024年是中华人民共和国成立75 周年, 也是实现"十四五"规划的关 键一年。在中共上海市委组织部、市 委宣传部的指导下,中共二大会址纪 念馆将继续立足"初心讲堂"项目, 努力建设习近平文化思想最佳实践地, 贯穿历史与现实、理论与实践,发挥 首部党章诞生地的资源优势,大力弘 扬伟大建党精神,引领广大党员学党 史,读党章,悟初心,担使命,共同 书写时代新篇章。

更大范围满足企业用工需求

市区联动举办"乐业上海优+"长三角高校毕业生招聘活动

□ 记者 陈颖婷

本报讯 日前,上海市就业促进中 心和长宁区人社局开展"乐业上海优 +"行动暨 2024 年长宁区长三角高校 毕业生专场招聘活动在西交利物浦大 学顺利举行。活动旨在积极贯彻习近平 总书记在深入推进长三角一体化发展 座谈会上重要讲话精神,切实落实市人 社局和区委、区政府关于稳就业工作部 署,主动融入长三角就业大局,全力推 进高校毕业生实现更高质量充分就业, 以做好企业用工保障助力企业高质量 发展。活动现场, 共发动长三角地区 100 余家优质企业,推出招聘岗位 1000 余个,收到简历 1060 份。

总部位于上海长宁的某"互联网 +"生活服务业企业,随着业务的快速 发展,对人才的需求也日益增长。为了 更好地吸引和储备人才,该企业积极响 应号召,主动参与到苏州西交利物浦大 学的校招活动中来。通过这场招聘会, 该企业成功吸纳了一批优秀的 24 届应 届生,为企业的发展注入了新鲜血液。

据了解, 4 月初, 上海市就促中 心和长宁区人社局,会同人力资源机 构霖珑云科赴西交利物浦大学开展高 校毕业生就业工作交流座谈,围绕公 共就业服务工作概况、重点企业吸纳 就业情况、高校专业设置和毕业生就 业需求等方面开展了深入交流研讨, 并达成了合作意向。

长宁区人社局聚焦重点企业和有 用工需求的企业,积极开展组团式排 摸,广泛摸排企业当前最关心、最迫切 的用工需求,了解到企业在行政管培 生、工商管理、信息技术等岗位需求较 高。结合西交利物浦大学人文社科、工 商管理和智能工程学院毕业生占比超 过6成的情况,市就促中心和长宁区人 社局积极动员重点企业参与长三角招 聘活动,精心挑选了匹配度高、专业性 强的各类招聘岗位。既有互联网头部企 业招聘管培生、市场运营等行政岗位, 又有金融服务业企业招聘会计师、客户 经理等工商管理岗位,还有信息技术企 业推出软件开发工程师、数据库管理等 岗位,最高月薪达到35000元。相比以 往的招聘会,本场招聘在更大范围上推 动长三角高校毕业生与企业的精准供 需匹配,不断扩大企业用工渠道,切实 做好企业用工服务保障工作,推动长三 角企业高质量发展。

长宁区在全市率先建立人力资源 服务业党建联盟,组织发动联盟成员单 位采取专场招聘、线上招聘、直播带岗、 校园直聘等各种形式,积极助力企业招 工用工。本场招聘会作为本市今年首场 长三角校园高校毕业生招聘活动,积极 发挥人力资源服务业促就业倍增效益, 组织霖珑云科、长宁人力、智联招聘等 多家人力资源企业参加招聘,在政校资 源对接、优质岗位挖掘、服务平台搭建 等方面,提供多样化人力资源服务支 持,鼓励引导更多市场化资源参与促进 就业工作,持续加大市场化就业服务有 效供给。据统计,自联盟成立以来,已帮 助企业吸纳8000余名就业岗位。



长三角首家船舶检验监督工作室启动

□ 记者 季张颖 诵讯员 刘志刚

本报讯 4月24日上午,上海海事 局船舶检验监督工作室(闵行)启动仪 式举行,此工作室面向长三角地区及长 江流域航经闵行海事局辖区船舶, 实施 检验监督执法工作,每年涉及进出口船 舶 27 万艘次。记者获悉,这也是长三角 运行的首家船舶检验监督工作室。

闵行海事局管辖水域作为连接"杭嘉 ""苏锡常"的重要的水上交通枢纽,是 长三角地区重要的砂石料中转站,辖区到 港船舶数量多、种类全,每年进港报告船 舶达27万艘次,在开展内河船舶监管方面 有着明显优势。将上海海事局首家船舶检 验监督工作室设立在闵行,集中力量开展 内河船舶检验监督示范引领工作,能够为

辖区船舶安全风险防范和治理、船舶检验 服务质量升级提供坚实保障。

上海海事局副局长谢开运表示,设立 工作室旨在创新工作机制,汇聚各方力 量,在长江沿线和上海周边充分调动船 检、船东、船厂等各方力量,共同保障在沪 船舶的安全质量,全力提升船舶检验服务 质量,进一步优化营商环境,助力我国航 运业健康蓬勃发展。同时,工作室对打造 一支业务精湛、专业能力强、综合素养高 的海事执法人才队伍具有重要意义。

据悉,工作室的功能定位是"专注 技术,发现问题,提升能力",即通过专 注船舶技术,发现船舶检验质量问题、 发现船舶技术规范实施问题, 提升海事 执法人员专业能力、提升船检机构检验 能力、提升船舶技术规范编制能力。

上海举办"全国疟疾日"主题宣传活动

□ 见习记者 王葳然

本报讯 今天是第17个"全国疟疾 日",宣传主题为"防止疟疾再传播,持续 巩固消除成果"。昨日,市卫健委、市疾病 预防控制局、浦东新区人民政府联合主办 "全国疟疾日"上海市主题宣传活动。 2016年上海率先通过国家消除疟疾评 估,实现了消除疟疾目标。

但上海人员流动性强,输入性疟疾引 起本土再传播的风险持续存在。上海市强 化海关、商务、文化旅游、教育等多部门合

作;强化区域联防联控,与江西、浙江、福 建、湖南和重庆等5省(市)建立了东南片 区消除疟疾联防联控协作机制;强化医防 协同,及时发现和报告疟疾病例,不断提 高医疗机构疟疾诊断和治疗水平;强化风 险监测和处置,及时处置输入性病例,有 效防止疟疾继发传播引起二代病例;组织 开展疟疾防控专业培训、技能竞赛、防控 演练等活动,全面提高全市专业机构的疟 疾防控能力和水平;通过多种途径和方 式,加强对境外流行区往返人员、医院就 诊人员等风险人群的科普宣传。

长江国际拍卖有限公司拍卖公告

受上海市高级人民法院委托,本公司于 2024年5月20日10:00-2024年5月23 日 10:00 在 "公拍网" (www.gpai.net), 上海市公共资源拍卖中心 (黄浦区乔家路 2 号)举行"先72小时在线竞价,后网络与现场同步拍"拍卖会。现公告如下:

拍卖标的:风南矿床钾矿详查探矿 权;起拍价:3580万元;保证金:358万元。 二、注意事项:详见《司法拍卖须知》、 《特别规定》、 《拍品描述》等

公告之日起接受咨询(节假日除外): 即日起至 2024年5月21日 9:00-16:00 凭身份证至本司开具预约看样单。

2、线下报名及交付保证金截止时间: 2024年5月22日。保证金以在截止时 间前到账为准。 3、保证金汇入账户:

名:司法拍卖资金监管专户11

账 **묵:** 11015037487007

开户行: 平安银行上海市北支行 公司地址:上海市普陀区铜川路 70 号

1705-1706室 (线下接待) 咨询电话: 021-32031292

13818164705 国先生